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HWms: 3uHaupa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.08.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.08.2003 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162/answer/163




YBaxaemas 3uHauna! Bam HeoOxomumo oOpatuthess K OHKOYPOJIOT'Y B m060¥ OHKOJIOTAYECKUN
[ucrnancep. AHTHOIUIIOMIOMa - HOOPOKadyeCcTBeHHAs OIyXO0Jlb MOYKYU. YBeIUYeHNe e€ Ha 2 MM
HeJlb3s PaclieHUBATh KakK e€ abCOMI0THOe YBeIUUeHHe, 9TO MOXKeT OBITh MOrPeIrHocTh Y3U (ecnu Bhr
nenanu Y3W y pasHbIX ClIellMallCTOB, Ha pa3Hoii anmnapartype). YToOb yTOYHUTL AUarHO3, Bam
Heo6xoouMo m000CIenoBaTLCS - CIeaTh BHYTPUBEHHYIO YPOrpadHio, KOMIIbIOTEPHYIO TOMOTpadHIo.
HampagsnsieT Ha 9TH MeTOAB 00CIeqoBaHus OHKOYPOJIOT. PEeKOMeHIyeM He OTKJIafgblBaTh BU3UT K
Bpauy. Ecnu OymyT BOIIPOCH], IUIINTE, TIOCTApaeMCsl IOMOYb.



